

青山不负凌云志 铁胆常怀爱民心

——记梨树巨宏环保材料有限公司董事长王铁民的绿色实干路

本报通讯员 崔少春

在梨树县大顶山的苍翠环抱间,提及梨树巨宏环保材料有限公司董事长王铁民,乡邻们总是由衷赞叹一句:“铁民这个人,好!”这声朴素的评价,藏着一位农民之子的奋斗重量——他从寒门起步,以实干为笔、青山为卷,在创业路上淬炼成钢;不仅将名不见经传的石灰窑小厂,打造成固定资产超2400万元、累计上缴利税1200余万元的环保标杆企业;更以“达则兼济天下”的情怀,先后当选梨树县第12届政协委员、第13届政协委员,获评“四平市劳动模范”,用坚守与担当,书写了一部关于绿色事业的实干史诗。

从车轮滚滚到绿意葱葱:筚路蓝缕多磨难,破局蝶变勇登攀

奋斗的起点,往往藏在对机遇的敏锐捕捉中。1990年,21岁的王铁民告别“面朝黄土背朝天”的农耕生活,握紧孟建公司建材厂的货车方向盘。在南来北往的运输途中,他敏锐发现白灰市场的潜力——尤其是筑路必需的“块灰”供不应求,一个信念在他心中扎根:“要在大顶山,围着白灰闯出名堂!”

创业不是坦途,真正的强者总能在困境中守底线、葆希望。2008年4月,王铁民从朋友手中承包下石灰窑,却开篇遇阻:原材料短缺、资金紧张,他靠多年积累的诚信凑齐资源;技术匮乏、工人多是新手,他便与工人同吃同住,白天拜师学艺,夜晚钻研火候。即便遭遇损失,他也坚守“不合格灰石绝不流入下道工序”的底线,这份执着终有回报——其烧制的白灰因含钙量高、成色好,拿下四平电厂订单,掘得

创业“第一桶金”。

在行业粗放发展的年代,“不革新就淘汰”的清醒认知,让王铁民跳出“小富即安”的局限。2009年10月,他倾尽资金远赴郑州考察,带回全新环保设备与绿色生产理念。拆旧窑、建新厂,培训工人,一场“绿色改革”让企业焕发新生:新设备能耗降至原来的四分之一,巨宏环保一跃成为孟家岭工业园区节能减排的典范。

乘着政府扶持民营企业的东风,王铁民加速整合资源:2010年整合采石场、粉煤灰厂区;2011年5月,梨树县巨宏环保材料有限公司(前身为2007年成立的华辰建材厂)正式挂牌,落户四平新型化工园区。公司占地2.8万平方米,设脱硫剂、脱硫石膏煅烧、蒸气加气砖三个分厂,以“东北三省首家专业火电厂脱硫剂生产企业”的定位,翻开绿色发展新篇章。

点“废”成金:循环经济筑绿塔,环保先锋护家园

真正的环保企业,从不只停留在“不污染”的底线,更在于探索“变废为宝”的价值创造——这正是巨宏环保的核心竞争力。从诞生之日起,“绿色环保、循环利用”便成为企业核心基因。

公司紧扣国家节能减排号召,构建起特色循环经济体系:投资上马脱硫剂车间,专供火电厂烟道脱硫,从源头阻

断污染物排放;斥资构建脱硫石膏煅烧车间,将脱硫副产物石膏转化为建筑装饰材料、水泥缓凝剂,实现“吃干榨净”;同时,引进组建蒸气加气砖车间,以电厂固废粉煤灰为主要原料(掺比达70%),生产高层建筑用加气砖,既消纳工业废料,又降低传统建材能耗。

凭借过硬品质与绿色理念,巨宏产

品稳定供应吉林电力四平热电、中国一汽集团动分公司、吉林松原油田热电厂等知名企业;加之紧邻102国道、长平高速的区位优势,物流高效畅通。面对原材料波动、产业结构调整等挑战,王铁

民再谋新局——牵头启动“巨宏建材综合绿色产业园项目”,选址梨树县孟家岭镇,规划占地4万平方米,以“提质增效、绿色升级”为主线,为区域经济转型注入绿色动能。

肩挑双责:一腔热血赢嘉誉,四海仁心济世难

“我得当好‘家长’,让跟着我的人过好日子。”这是王铁民常挂在嘴边的承诺,更是他践行多年的行动准则。2009年企业遭遇资金寒冬时,工人们主动提出“休息不拿工资”,风雨同舟七个月无一人离开。这份信任,让他把工人的事当成自家事;工人刘某父亲患病,他准假登门,递上500元,并叮嘱“多给老人买些好吃的”;工人张某某孩子学费告急,他当即安排支取1万元,反复交代“别耽误孩子上学”,他用点滴行动诠释了“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”的温情。

从企业家到政协常委,身份的转变意味着责任的延伸。作为政协常委与四平市劳动模范,王铁民始终将履责担当扛在肩上:他深入田间地头调研,针对城区交通问题提交“改进梨树城区交通、优化信号设置”的务实提案;企业累计吸纳50余名当地剩余劳动力就业,

缓解农闲就业压力。公司先后获评梨

树县“文明单位”“绿色单位”“优秀委员企业”,每一份荣誉,都是企业与乡土共荣的见证。

与此同时,王铁民的公益脚步从未停歇:2011年5月向梨树县第一中学捐助1000元;2012年6月向梨树县小学捐助2000元;2015年5月向孟家岭镇捐助饲料5车(价值1.1万元);2016年6月向梨树县东河中心校捐助3000元;2019年9月为孟家岭镇修建花园捐款7万元,疫情防控期间累计捐助防控物资价值12万元;2022年8月向东河镇捐助石料16车(价值3.2万元)。这份“爱民心”,与他的荣誉之路并行。2010年起,他先后当选梨树县政协委员,常委,四平市政协委员,人大代表(兼环资委委员),获评“梨树县好人”“四平市好人”“四平市劳动模范”,2021年还当选梨树县商会副会长,每一份身份都承载着他的责任与担当。

青山作证:征途万里风正劲,重任千钧再启程

如今56岁的王铁民,仍保持着创业者的清醒与谦逊,常说“我做得还不够好”。在他心中,企业的价值不止于2400余万元的固定资产、1200余万元的利税,更在于“发展后能回馈社会多少”。

大顶山的青山记得他的起步,这片热土的百姓记得他的付出。王铁民的绿色事业,早已不是个人的奋斗史,而是与地方发展、民生福祉紧密相连的共生史。

“五十六载步未停,青山回报是心声。”这位从大顶山走出的实干家,始终牢记“绿水青山就是金山银山”的理念,带着四平市劳动模范的荣光、政协常委的担当,以山般坚韧、火般热情,扎根巨宏环保的稳健根基,擘画绿色产业园的宏伟蓝图。在助力区域经济高质量发展的征途上,他步履坚定,而这片热土上的青山,终将见证他的绿色事业,续写更壮丽的篇章。

铭记红色历史 传承红色精神——《四战四平中公安情报锄奸反特工作回顾》



汇聚公益力量 弘扬文明之风

我市多组织联合开展公益宣传活动

本报讯(记者 刘莉)为了以实际行动诠释文明内涵,倡导文明新风,近日,红十字海上虎分队、共青团吉林师范博达学院委员会、博达学院青年志愿者协会、铁东公安义警工作队、骨髓捐赠志愿者、消防志愿者海上虎大队和禁毒志愿者海上虎大队在铁东广场共同组织开展了以“纪念地球日、地球清洁日、公民道德宣传日、世界骨髓捐赠者日”为主题的公益活动。

“月20日是世界清洁地球日、公民道德宣传日和国际骨髓捐献者日。为了增强百姓关爱地球、保护环境、关爱生命的意识,我们共同开展此次活动。”红十字海上虎分队分队长道出了此次活动的初衷。志愿者们穿着红色、蓝色、绿色的制服,在广场上形成了一道独特风景。骨髓干细胞成功捐献者曲雷首先为大家分享了捐献经过,他用亲身经历向人们讲述生命接力的故事,“6年前,我加入中华骨髓库,当时只是抱着‘或许能帮助某人’的想法。”曲雷的声音平静而有力,“没想到5年后就接到了红十字会的电话,告知我

与一位白血病患者初配成功。”

曲雷详细描述了干细胞捐献的过程,很多人对干细胞捐献有误解,认为是要抽取骨髓,很痛苦。其实现在很多采用外周血采集方式,就像献血一样简单。捐献前后打了几天动员剂,身体有些小的反应,但很快就恢复了。“目前我国等待干细胞移植的患者有近百万人,但入库志愿者的数量远远不足。每个人都可能成为别人生命中的奇迹,我希望更多人加入这个贡献爱心的行列。”曲雷的分享赢得现场热烈的掌声,许多市民驻足聆听,不少人当场咨询如何成为骨髓捐献志愿者。

随后,各组织按预定计划展开各自活动,既分工明确又相互配合。铁东公安义警工作队首先开展治安巡逻,队员们分成两组,沿着广场周边及重点区域进行细致巡查,维护现场秩序,确保活动安全有序进行。在完成巡逻任务后,队员们开始向市民发放“治安防范温馨提示”宣传页,内容涵盖防诈骗、防盗、防抢等实用知识。队员们还结合近期发生的实际案例,向市民剖析犯罪分子的作案

手段和防范技巧。“这些知识太实用了!”一位市民感叹道,“现在的诈骗手段层出不穷,确实需要这样的宣传和提醒。”

此外,红十字海上虎分队在广场显眼位置设立了应急救护展台,吸引大量市民驻足观看。专业的红十字应急救护师资团队现场演示了心肺复苏和气道梗阻急救法,培训师一边讲解,周围市民认真聆听,不少人拿出手机录制视频。演示结束后,志愿者还邀请市民上前实操。除了救护演示外,该分队志愿者们还捡拾广场上的烟头、纸屑等垃圾,用实际行动践行环保理念。

博达学院青年志愿者协会的大学生们主要开展《四平市文明行为促进条例》宣传。他们向过往市民发放宣传材料,并耐心解释条例内容。志愿者们还主动与市民交流,询问大家对城市文明建设的意见和建议。

消防志愿者海上虎大队通过发放宣传用品和家庭消防安全小册子,向市民普及防火知识。“您知道家里应该常备哪些消防器材吗?”“油锅起火应该怎么扑灭?”志愿者们通过提问的方式与市民互

动,让消防知识更加深入人心。

禁毒志愿者海上虎大队通过发放禁毒法小册子和禁毒传单,向市民揭示毒品的危害,还展示了各种毒品的图片,帮助市民识别毒品,了解其危害。同时,志愿者们还分享了因吸食导致家庭破裂、健康受损的真实案例。许多市民表示,这样的宣传非常必要,尤其是对青少年来说,能够帮助他们远离毒品诱惑。

各组织的志愿者在活动期间还组成了联合巡逻队,由铁东公安义警工作队带领,穿插进行治安巡逻和公益宣传。这种“巡逻+宣传”的模式既确保了活动现场的安全有序,又将各种公益知识直接送到市民身边。

此次活动不仅是一次爱心的汇聚,更是一次文明的传递。志愿者们以实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,他们用耐心细致、生动灵活的宣传深深打动了众多市民,激发了他们弘扬文明新风的热情,营造了“公益带动公益”的浓厚氛围。各志愿服务队负责人表示,将持续开展公益活动,汇聚爱心力量,共同缔造美好生活。

喜迎“双节”情暖童心

市仁德爱心慈善协会开展爱心慈善公益慰问活动

本报讯(通讯员 高鸿)9月27日,市仁德爱心慈善协会开展2025年“庆国庆 迎中秋”爱心慈善公益慰问活动,志愿者们带着满满的爱心走进阳光天使特殊教育中心,为孩子们送去节日祝福与贴心物资,让特殊儿童群体感受到浓浓的节日关怀和全社会家庭的温暖,更用真诚的陪伴与暖心的互动传递了深切的精神慰藉。

当天,协会20余名爱心志愿者带着精心筹备的礼物来到中心,为61名特殊儿童准备了刚出炉的月饼,还贴心送去了五箱水果,让孩子们在双节的喜庆氛围中提前尝到甜蜜与芬芳。活动现场,洋溢着温馨欢乐的气息,志愿者们融入孩子们中间开展爱心互动。陪孩子们唱歌、做游戏,有的耐心倾听他们的心声,清脆的笑声与欢快的话语在室内萦绕。志愿者

们还参观了孩子们亲手制作的手工香皂——一块块色彩斑斓、造型别致的香皂整齐摆放在桌案上,每一块都凝聚着孩子们的创意与辛劳,志愿者们不禁为孩子们的巧思和出色的动手能力纷纷点赞。

市仁德爱心慈善协会负责人在活动中动情地说:“我们带来的不仅是节日的月饼与水果,更是一份沉甸甸的关爱与温暖。希望这些特殊的孩子能在关怀中度过一个开心快乐的中秋佳节,也愿他们在成长的道路上能更多地感受到社会的善意与美好。”

阳光天使特殊教育中心负责人刘婷婷对协会的慰问表达了诚挚谢意:“这份关爱是孩子们最好的节日礼物,不仅温暖了孩子们的心灵,也让我们教育工作者更有信心和力量陪伴孩子们健康快乐成长。”

一纸春秋写盛世 半碗云水寄初心

北河社区举办主题书画展

社区 那些事

本报讯(记者 王森)为进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区居民的精神文化生活,近日,铁西区北河社区举办“一纸春秋写盛世,半碗云水寄初心”主题书画展,活动吸引辖区50余名居民观展、互动。

活动开始前,社区工作人员和辖区艺术社团收集了各地书画爱好者寄来的作品,精心布置书画展厅,并线上线下同步宣传,邀请居民参与共同欣赏艺术作品。在书画展的开幕式中,北河社区相关领导向此次书画展付出辛勤努力的工作人员致以感谢,同时,邀请大家共赏书画艺术佳作,共品家国情

怀,一同祝福祖国繁荣昌盛,共享中秋团圆之乐。活动开始,居民们走进展厅,一幅幅精美的书画作品瞬间吸引了大家的目光,栩栩如生、气势磅礴的水墨丹青用雄浑苍劲的笔触反映出祖国的秀丽河山,每一幅作品都饱含着创作者对党和祖国的讴歌,对时代发展的赞颂,对传统文化的热爱,更有对美好生活的祝福与向往,居民在墨香里感悟着“家国同心、岁月静好”的时代脉搏。

此次书画展活动不仅让居民深刻感受到了中华优秀传统文化的深厚底蕴,书法、国画艺术的魅力,更为广大书画爱好者提供了展示的平台,整场活动持续了两个多小时,居民群众在社区度过了一个愉快而充实的上午。北河社区将持续对接优质文艺资源,让“墨韵书香”飘进千家万户,不断提升辖区居民的获得感与幸福感。

中国平安财产保险股份有限公司梨树支公司 关于变更机构住所的公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司梨树支公司
机构负责人:孙建
邮政编码:136500
机构编码:000017220322
联系电话:0434-5058910
成立日期:2014年01月24日
机构住所:吉林省四平市梨树县西街消防小区42号楼224室、225室、226室
现机构住所:吉林省四平市梨

树县梨树镇天意水岸鑫都小区一期5号楼102、202号商网
业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车保险、船舶保险、能源保险、短期健康保险、意外伤害保险、一般责任保险、保证保险、信用保险(出口信用险除外)、农业保险、经中国保监会批准的其他财产保险业务。

公 告

申请内容:	房屋所有权证书(丢失)申请补证		
权利人	卢桂民	身份证号码	220322195310016859
产权代理人	卢海波	身份证号码	220322197710086820
房屋坐落	双顶子村八社		
房屋结构	砖木结构	房屋性质	
房屋编码		产权证号	
规划用途	住宅	房屋面积	100平方米
联系人	卢海波	联系电话	18243425966

根据申请人申请,现声明该房屋所有权证书丢失,自本公告发布之日起15个工作日内无异议的,将予以补发。

注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2025年9月26日

声明作废

●孟繁双将梨树县霍家店街道办事处开具的兴旺家园四期B14-3单元-106室收据丢失,

(收据编号:0000861;金额:546743元整;面积:166.69平方米)声明作废。

火 热 招 商

1、位于铁西区四马路商业用房4-6层面积1345.06m²写字楼。

2、位于铁西区步行街5号门市房面积分别为:光明路1-2层面积117.9m²。光明路1-3层面积207.51m²。步行街1-3层面积378m²。步行街1-2层面积149.66m²。

以上房源出租出售火热招商中,有意者尽快报名。

招商电话:13844115890(杜先生) 13258807738(秦女士)